

大家好，今天来为大家分享股市区块连的一些知识点，和什么是区块连的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么是区块链？](#)
2. [区块链是新型传销吗？](#)
3. [区块链能火多久？](#)
4. [股市中区块链板块是指什么](#)

## 什么是区块链？

它是建立信任的机器。

区块链是一个开放的网络账本，起源于比特币，它是比特币的底层技术。在比特币的交易中，比特币的交易的全部信息被打包到一个“区块”中进行存储，随着信息交流的扩大，一个个的“区块”相互连接，就形成了“区块链”。以比特币为代表的数字货币是一种点对点的电子现金系统。其中，每次交易都会对网络里所有的参与者进行广播，并且经过所有参与者确认后交易才能完成，并且被计入账本中，这种账本就是“区块链”。

由此，“区块链”具有三个核心特征——去中心化、去信任化以及不可篡改。

### 去中心化

比如你在京东上买手机，虽然你只是在和卖家交易，但这个过程不得不涉及你和卖家之外的第三方，你和卖家都要向这个第三方提供多余的信息，如果京东这个平台出现问题时，交易就无法完成，或者买卖双方的信息可能泄露。在“区域链”交易过程中，由于双方是点对点直接交易，所以无需经过任何中心化权威机构，实现了交易和信息传播双重去中心化。

### 去信任化

任何形式的信用货币都是国家通过法律制定的一种法定货币，都在中央银行的控制之下，具有强制使用性和国家信用背书，但是法定货币不是货币形态的终点。比特币等数字货币通过应用区块链技术，在全世界自由流通。数字货币的发行、交易和消费不经过银行系统或可信第三方担保，没有发生过任何严重欺诈行为，为区块链后期发展提供了良好证据和经验支撑。

不可篡改

区块链中任一区块都记录这上一区块的全部信息，任何一笔交易都可以追溯，任何节点上都保留着完整的区块链。因此，任何活动都将在区块链上留下难以销毁的痕迹。

区块链是新型传销吗？

区块链不是新型传销，而是一项可以颠覆互联网的新技术。不过区块链领域涉及到发币，这个环节就比较复杂。从设立空气项目、大佬拿钱站台，到虚假ICO、上小交易所，再到发布不实信息、控制交易价格，可以说每个环节都陷阱密布。更不用说围绕周围的假项目骗局、代投骗局、传销币骗局、喊单骗局、行情分析骗局等等。可以说是个骗子密集度极高、投机者扎堆的行业。不仅如此，即使声称区块链“信仰者”的业界大佬，也有多人公开宣称“90%的项目将归零”，更有人将比例提高到“99%”更有币圈的传销币之父俞凌雄这个臭名昭著的搅屎棍。每月发两币，敛财几十亿。据统计，已知的传销币已有几千个之多。

因为有这些行业老鼠屎投机的存在，让大家对区块链包括比特币的印象上可能不会太好。所以才出现了区块链是不是新型传销这样的问题。就像P2P它不是骗局，只是很多人把它变成了骗局一样。

骗子扎堆，证明行业火热，具有想象力和创造力和很大的发展空间。当年互联网开始崛起的时候很多传统行业的人也说互联网是骗子，甚至马云也有人说过他是骗子。任何的新兴行业从发展到崛起都有一个过程。不过相信区块链行业很快就会规范起来。再比如近期的腾讯和深圳税务局合作的区块链项目已经落地。利用区块链不可篡改，点对点，数据传输和访问安全等一系列特点推出的区块链数字电子发票已经开始推行，以后纸质发票将逐渐退出历史的舞台。这是政府合作的区块链项目落地。具有很强的划时代意义。

所以我认为不仅区块链不是新型传销，发展起来后，区块链反而会引领未来

区块链能火多久？

没那么高深，别听他们说的那么玄，区块链的最大作用不是虚拟币，而是信用记账体系，你现在用支付宝买东西就是信用体系。

你可以这么理解，假设有一笔交易，以支付宝的模式就是你付款成功的同时，就可以拿东西走了，其实支付宝充当了中介，见证了你和卖家，并做了担保。

区块链就是你有这次交易，记账的不是中介，而是其他用户，一群人为你做了见证，并把记录写进区块，然后很多区块构成链，这就是最简单的方式。

所谓虚拟币就是别人为你见证交易了，你总得付手续费吧，给现金转账都不可能，那就不用虚拟信用吧，这就是虚拟币的作用，如果说区块链是一台永远运转的机器，虚拟币就是驱动的柴油。

至于火多久，一项新技术出来特别是区块链这种无法作弊的记账出来，会在很多领域取代可以被篡改的记录，比如个人或公司财务记录，信用记录，医疗记录，行车记录，健康记录，等等，多人记账保证了记录无法被篡改和真实性，可以说在某些特定领域，区块链会一直火下去，直到出现可替代的新技术为止。

## 股市中区块链板块是指什么

区块链概念一共有31家上市公司，其中4家区块链概念上市公司在上证交易所交易，另外27家区块链概念上市公司在深交所交易。根据云财经大数据智能题材挖掘技术自动匹配，区块链概念股的龙头股最有可能从以下几个股票中诞生飞天诚信、四方精创、赢时胜。

文章分享结束，股市区块连和什么是区块连的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！